
【所属】

【今後心臓リハビリテーション事業に積極的に関わりたいですか】

積極的に関わりたい 関わりたいと思わない

【本日の研修について意見・感想】

R5年度6月14日「運動を介した心臓病治療」アンケート結果

参加者：61名(内関係者：5名)　回答率：69％

・大変わかりやすかった　勉強になった　ためになった　(類似回答：11件)

・看護師がリハビリをする時もあるため、スタッフと共有して参考にさせていただきます

・リハビリの重要性について理解が深まりました　(類似回答：2件)

・行いたい利用者様が居るので参考になりました

・今後の臨床に活かしていきたいと思います　(類似回答：3件)

・在宅でも心臓病の方との関わりが多いので心リハや、運動方法を知ることができとても勉強になりました

・心臓リハビリ全体、また、横浜市の心臓リハビリの課題が簡潔にわかり、今後の横浜市の心臓リハビリの

　ビジョンを知ることができ、大変有意義な講演会でした

・有酸素運動を、ゆっくり行うことの効果を知ることが出来た

・心臓リハビリは、敷居の高さを感じますが、心臓が悪いから何も出来ずに安静にではなく、むしろとても

　大切なリハビリと理解出来ました

・専門の検査ができない場所で、どの程度の負荷をかけるかなど、また機会があったら教えていただきたい

・リハビリの動画が簡単に手に入るといいなと思いました

・心臓病の方は基本的に怖くて運動を避けて、安静を重視している方も多いです

　今回の講義で学んだ事を参考に、患者様への運動のアドバイスをしてきたいと思いました

・社会的フレイルが心不全予後に影響があると知り、薬局での声掛け等も積極的に行っていきたい

　具体的な運動の負荷例など、とても分かりやすかったです

・動画の内容を見ることができたので分かりやすかったです。動画の指導マニュアルができたら

　また見てみたいと思いました

・講義資料があると、社内で更に情報共有しやすいと思いました　今後の支援に役に立つ内容でした

・運動の重要性と運動の実際も理解できました

・横浜市の心リハの現状から今後の課題までが分かり良かった

　心リハに携わってはいませんが、疾患として多いため今後も参考にしながら介入をしていきたい

・良い講演会だったと思います

・心臓リハビリテーションを安全に継続する方法と必要性をわかりやすく講義していただき、ありがとう

　ございました

【心臓リハビリテーションの必要性は理解できましたか】【本日の研修は今後の治療やケアに役立ちますか】

訪看 診療所

病院
箇所 人数

診療所 9 11

病院 2 11

薬局 3 3

訪看 12 27

介護事業所 4 5

ケアプラザ 1 1

在宅医療拠点 2 3

合計 33 61

【所属別参加者】

医師 11

薬剤師 3

看護師等 38

ケアマネ 4

管理栄養士 1

ヘルパー 1

その他 3

合計 61

【職種別参加者】


